

**ERRATA****DOTYCZY: CZĘŚĆ RYSUNKOWA**

<b>Lp.</b>	<b>Jest</b>	<b>Powinno być</b>
1.	082/PBW/K-01	082/PW/K-01
2.	082/PBW/K-02	082/PW/K-02
3.	082/PBW/K-03	082/PW/K-03
4.	082/PBW/K-04	082/PW/K-04
5.	082/PBW/K-05	082/PW/K-05
6.	082/PBW/K-06	082/PW/K-06
7.	082/PBW/K-07	082/PW/K-07
8.	082/PBW/K-15	082/PW/K-15
9.	082/PBW/K-16	082/PW/K-16
10.	156/PBW/K-05	082/PW/K-03
11.	156/PBW/K-30	082/PW/K-15
12.	156/PBW/K-31	082/PW/K-16